

7 ИЮЛ 1951

КРАСНОЯРСКИЙ НАРКОМ

НИЖНЕАМУРСКО-НИКОЛАЕВСКО-МАГОВСКИЙ

К гастролям драмтеатра города юности в Николаевске-на-Амуре

(БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ ТЕАТРА ТОВ. ГЛОВАЦКИМ)

В начале июля премьерой советского драматурга В. Собко «Жизнь начинается снова» — пьесой о создании демократической Германии — начнет свои гастроли на Нижнем Амуре драматический театр города юности — Комсомольска-на-Амуре.

Драматический театр Комсомольска молод, он почти ровесник своему городу. За прошедшие годы театр показал на своей сцене десятки пьес русских классиков и советских драматургов. Выполняя исторические постановки ЦК ВКП(б) по идео-

логическим вопросам, коллектив театра немало потрудился над улучшением репертуара. Работая над обогащением своего репертуара, знакомя трудящихся с лучшими произведениями советской драматургии, коллектив театра творчески значительно вырос.

Трудящиеся Нижнего Амура увидят в постановке театра десять пьес, среди них «Калишную рошу» и «Макар Дубрава» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Голос Америки» Б. Лавренева и

другие. В главных ролях зрители увидят мастеров сцены заслуженного артиста ЯАССР И. М. Лаврова и других.

За последнее время коллектив театра пополнился молодыми актерами, выпускниками Московского и других театральных училищ. В. А. Фесенко, С. К. Казаков, В. Я. Назарчук совсем недавно влились в состав труппы и уже зарекомендовали себя, как растущие, способные артисты. В гастрольях театра примут участие 46 человек.

В воскресные дни коллектив театра поставит ряд спектаклей для юных зрителей Николаевска-на-Амуре. С выездными спектаклями артисты театра побывают в Маго, на Нижних Пронгах, в рабочих клубах областного центра. Руководящие актеры театра окажут помощь коллективам художественной самодеятельности, проведут консультации. По окончании гастролей будет проведена встреча артистов театра со зрителями.